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Представници Средњошколског центра „Петар Кочић“ из Зворника боравили су ове
седмице у посјети Техничкој школи „Миленко Брзак – Уча“ у Руми, гдје су присуствовали
реализацији пројекта ученика ове, као и школа из Сежане и Барселоса, са којима и
Зворничани сарађују кроз друге пројекте. Према ријечима директорице школе Биљане
Писић, посјета је искориштена и да се са координаторима разговара о реализацији
пројекта са СШЦ „Бранко Радићевић“ из Руме у оквиру кога ће бити опремљен ђачки
ресторан у зворничкој школи, а вриједност опреме је око 35.000 евра.

  

      - Добили смо обавјештење да ће учесници пројекта посјетити нашу школу до краја
овог мјесеца када ће бити дефинисане све планске активности, а опрема би могла да
стигне у новембру мјесецу. Надамо се да ће епидемиолошка ситуација бити добра и да
неће бити помјерања договорених посјета и активности – истакла је Писићева.

  

Она је заједно са замјеником директора Јованком Глишић имала и састанак са
представницима школе „Сречко Косовел“, са којом сарађују дуже од једне деценије, како
би договорили даљу сарадњу, међусобне посјете и учешће на Сајму туризма у Словенији.

  

- Сусрети са њима су увијек срдачни и пуни топлине јер смо ми са њима успоставили
праве пријатељске односе. Динамику међусобних посјета је нарушила пандемија корона
вируса, али се надам да ће они успјети да дођу у посјету Зворнику те да и ми поново
отпутујемо идуће године на Сајам туризма у Словенији, гдје смо ове године пројекте
презентовали онлајн – каже Писићева и додаје да ће, зависно од епидемиолошке
ситуације, бити настављена и сарадња са школом из Барселоса у Португалу.

  

Она је посебно истакла важност сарадње школе на међународном нивоу те изразила
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жаљење што средње школе из БиХ нису у програму „Еразмус плус“.

  

- Управо у том оквиру школе из Руме, Сежане и Барселоса реализовале су пројекат чијој
презентацији смо и ми присуствовали. Ученици из ове три школе су програмирали
дронове који су фотографисали задата мјеста, прикупљали податке. Њихов циљ је да
они путем дронова снимају пољопривредне површине, потом уз помоћ 3Д штампача
ураде механичку руку коју ће програмирати за рад на тим културама. Све то раде
ученици уз помоћ својих професора што је за сваку похвалу. То је идеалан спој теоријске
и практичне наставе. Жао нам је што школе из БиХ не могу да буду дио тих пројеката те
смо ми оријентисани само на пројекте прекограничне сарадње у оквиру које ће се и
финансирати опремање нашег и ресторана у школи у Руми – закључила је Писићева.
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